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 اللجنة المعنية بممارسة الشعب الفلسطيني
 لحقوقه غير القابلة للتصرف

 
 ٣٨٥محضر موجز للجلسة 

  ٠٠ ١٠ ، النا م٢٠١٧تشريل الثاني/مورمبر  ١٥الأربتا ، المتقودة ة المقر، موويورك، يوم 
. رودريغوس كامو وة النود الرئوس مائبم  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     (كوبا) .

 المحتوياس
 

 إقرار جدول الأ مال
 آخر التطوراس منذ الاجتماع النابق للجنم

 الحالم ة الأرض الفلنطونوم المحتلم، بما روها القدس الشرقوم، وتطوراس التملوم النواإوم

 النظر ة مشاريف القراراس المتتلقم بقضوم رلنطين

  ١96٧ الأراضي الفلنطونوم المحتلم منذ  ام اوار تفا لي مف المقرر الخاص المت  بحالم اقوق الإمنان ة
 منتجداس الأمشطم المنظمم ااتفالا بالووم الدولي للتضامل مف الشتب الفلنطو 

 منائل  خرى
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ة غوا  النــود إــول )النــنغال(، تول  النــودة رودريغوس كامو و 
 )كوبا( رئاإم الجلنم.

 
 ١٠ ١٥النا م ارتتح  الجلنم  

 
 إقرار جدول الأعمال

  قُرَّ جدول الأ مال. - ١
 

 آخر التطورات منذ الاجتماع السابق للجنة
)مالطم(، المقرر  قال إن الم تب، ة متت فه  السيد إنغوانز - ٢

، قد ٢٠١٧تشــــــــريل الأول/ كتوبر  ٣النــــــــنو  الثالُ الذ  ُ قد ة 
وارق  لى وضـــف اإـــتراتوجوم مشـــتركم لتتصـــالاس ينـــتتين  ا   ضـــا  
اللجنم لأغراض منها  مشــــــــــــطم الد وة ال  يضــــــــــــطلتون  ا مل ختل 

إـــــتراتوجوم  لى وإـــــائل التواصـــــل الاجتما ي، اوُ إـــــترك  هذ  الا
تت ي  الا تراف بدولم رلنـــــطينت والتعكود  لى  بتاد النـــــتم والتدالم 
واقوق الإمنان ة قضوم رلنطينت وتنلوط الضو   لى الروابط بين 
تنـــــــــويم قضـــــــــوم رلنـــــــــطين و قوق  هداف التنموم المنـــــــــتدامم و قوق 
الاإـــــتقرار ة الشـــــرق الأوإـــــطت والتشـــــديد  لى  ن قضـــــوم رلنـــــطين 

وم دينوم. وقرر الم تب  يضـا تشـجوف ايادة مشـاركم   ضـا  لونـ  قضـ
اللجنم ة  مشـــــطم اللجنمت وتت ي  رهم قضـــــوم رلنـــــطين بين الأ ضـــــا  
المنت بين اديثا ة مجلس الأمل والمرشــــــحين للتضــــــويم روهت وتشــــــجوف 
المجمو اس الإقلوموم  لى إدراج إشـــــــــــارة إ  تلل القضـــــــــــوم ة بواما ا 

الأمم المتحدة الأخرىت والنــــتي إ  تنظوم   مام مجلس الأمل وهوئاس
اجتمـــا ـــاس مف جهـــاس منهـــا الممثلين الـــدائمين المتنوين لـــدى الأمم 
المتحـدة وجهـاس الاتصــــــــــــــــال داخـل ا ومـم الولايـاس المتحـدة لتت ي  
د م ولايم اللجنم. وبالإضــــــارم إ  جلل، شــــــجف الم تب اللجنم  لى 

لنطين ختل مؤتمراس النظر ة تنظوم مناإباس جامبوم بشعن قضوم ر
القمم الح وموم الدولوم الرئونـــــــــــــوم وإجرا  اياراس لىددة الأهداف إ  
الدول الأ ضا  مل  جل تت ي  الوصول إ  مناطق وبلدان متونم. وة 
هذا الصــــــدد، ماقشــــــ  اللجنم خططا ل يارة يهوريم تن اموا المتحدة ة 

 .٢٠١٧ وائل كامون الأول/دينمبر 
لم يناقَش بال امل  ٢٠١٨مامج التمل لتام وة اين  ن بر  - ٣

بنـــــــبب ضـــــــوق الوق ، رقد قرر الم تب  ن ترك   مشـــــــطم اللجنم لتام 
 لى  ديد مجالاس التمل ة المنــــــــتقبل مف إ مال الف ر ة  ٢٠١٨

 اماً. وإـــــــــــــــونظم الم تب  ٧٠التراث الذ  خلفته الن بم  لى مدى 
راً دولواً بشعن قضوم  يضا، بالتتاون مف منظمم التتاون الإإتمي، مؤتم

وإوقوم بإمشا  رريق  امل يتعلف مل جهاس  ٢٠١٨القدس ة  ام 
اتصـــــال تابتم للم تب مل  جل تونـــــع تبادل المتلوماس والمناقشـــــاس 
التشــــغولوم روما يتتلق بعمشــــطم اللجنم. وجرى تشــــجوف   ضــــا  اللجنم 

  لى اقتراح  مشطم إضاروم لإدراجها ة برمامج التمل.
،  دل  الممثلم الدائمم ٢٠١٧تشريل الأول/ كتوبر  ١٨وة  - ٤

ل وبا، بصـــــــفتها مائبم رئوس اللجنم، ببوان باإـــــــم اللجنم ة المناقشـــــــم 
الفصــــلوم ال  يتقدها مجلس الأمل بشــــعن الحالم ة الشــــرق الأوإــــط، 

ة جلل القضــــــوم الفلنــــــطونوم. وبالإضــــــارم إ  جلل، اإــــــتضــــــار   بما
مبر لىاضــــــرة  لقاها البرورونــــــور رشــــــود تشــــــريل الثاني/مور ٢اللجنم ة 

خالد  مل جامتم كولومبوا بشـــــــــعن إ تن بلفور و ثر   لى الشـــــــــتب 
 الفلنطو ، وقد ر إها  ضو اللجنم مل جنو   رريقوا. 

وة إطار برمامج بنا  قدراس موظفي ا ومم دولم رلنطين،  - ٥
 قام  شــتبم اقوق الفلنــطونوين بر ايم مشــاركم رلنــطونوين اثنين، ة

، ة دورة بشـــــــــعن ٢٠١٧تشـــــــــريل الأول/ كتوبر  ١9إ   9الفترة مل 
الاتفاقاس البوئوم المتتددة الأطراف مظمها برمامج الأمم المتحدة للبوئم 
بالتتاون مف جامتم شــــرق رنلندات ومشــــاركم ثتثم رلنــــطونوين ة دورة 

د م ”مظمتها كلوم موظفي منظومم الأمم المتحدة بشـــــــــــعن موضـــــــــــوع 
دة التحفو   للتتــــاون رومــــا بين بلــــدان الجنو  والتتـــاون الأمم المتحــــ

، ُ قدس ة “٢٠٣٠الثتثي ة تنفوذ خطم التنموم المنــــــــــــــتدامم لتام 
تشـــــــــــــــريل الأول/ كتوبرت وايارة قام  ا  ١9إ   ١٧بون ة الفترة مل 

ثتثم رلنـــــطونوين إ  جنوف لمراقبم اجتما اس الدورة الثامنم والنـــــتين 
ضـــــــــــا   لى يوف  شـــــــــــ ال التموو  ضـــــــــــد المر ة. و ا للجنم المتنوم بالق

تشــــــــــــريل الثاني/مورمبر،  لغي لأول مرة البرمامج  9يؤإــــــــــــف له  مه ة 
النـــــنو  لبنا  قدراس المنـــــؤولين الفلنـــــطونوين ة مقر الأمم المتحدة، 
لأن القنصـــلوم الأمري وم ة القدس لم تصـــدر تعشـــعاس النـــفر التامم 

 يلول/إـــــــــبتمبر  ٢٨. و خعا، مُشـــــــــر ة للمشـــــــــاركين الاثنين الم تاريل
( كوثوقم مل وثائق الأمم المتحدة A/72/35التقرير النـــــــــــــــنو  للجنم )

 بجموف اللغاس الرسموم الن .
 

الحالة في الأرض الفلسططينية المحتلة  بما فياا القد  الشطرقية  
 وتطورات العملية السياسية

)المراقبم  ل دولم رلنــــــطين(   ناصطططططر الاادي عبد السطططططيد  - 6
  ربــ   ل امتنــاعــا لأ ضــــــــــــــــا  اللجنــم والمراقبين الــذيل قــاموا، ختل 
المناقشاس الأخعة ال  جرس ة الأمم المتحدة بشعن قضوم رلنطين، 
بتوجوه الامتبا  إ  لىنم الشـــــــــــتب الفلنـــــــــــطو  ود وا إ  وضـــــــــــف اد 

https://undocs.org/ar/A/72/35
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لقاموموم ال  تقوم  ا إإـــــــرائول، وإ مال للنـــــــواإـــــــاس والأ مال غع ا
الحقوق غع القابلم للتصـــــرف للشـــــتب الفلنـــــطو ، بما ة جلل تقرير 
المصـــــــــــع والاإـــــــــــتقتل. و  رب   ل امتناعا بشـــــــــــ ل خاص للأغلبوم 
النـــــــااقم مل الورود ال  صـــــــوت  لصـــــــاع مشـــــــاريف القراراس المتتلقم 

م للجمتوم التامم، وال  بقضــوم رلنــطين ال  ا تُمدس ة اللجنم الرابت
تت س توارق الآرا  الدولي بشــــعن  دم شــــر وم الأمشــــطم الاإــــتوطاموم 
الإإرائولوم والحصار الإإرائولي المفروض  لى قطاع غ ةت و دم شر وم 
التقا  الجما ي الذ  تفرضــــــه إإــــــرائول والأثر الضــــــار المترتب  لوه، 

ر  للمدموين اوُ  دى إ  هدم مناال الفلنــــــطونوين والإخت  القنــــــ
الفلنـــطونوين وتشـــريدهم. كما   ادس مشـــاريف القراراس التعكود  لى 
امطبــاق اتفــاقوــم جنوف بشــــــــــــــــعن اــايــم المــدموين وقــ  الحر  )اتفــاقوـم 
جنوف الرابتم(ت و لى اقوق التجئين الفلنــــــــطونوينت و لى ضــــــــرورة 
و هموــم ايــادة التمويــل لفــائــدة وكــالــم الأمم المتحــدة لإغــاثــم وتشـــــــــــــــغوــل 

ئين الفلنــطونوين ة الشــرق الأدلأ )الأومروا(،ت و لى الحاجم إ  التج
التوصـــــــل إ  ال قائم  لى وجود دولتين  لى  إـــــــاس ادود ما قبل 

. ويجب  ن تواصل الدول الأ ضا  د م مشاريف القراراس ١96٧ ام 
المتتلقم بقضـــــوم رلنـــــطين، لا إـــــوما ختل الجلنـــــاس التامم للجمتوم 

 ـامـا منـذ بـدايـم الااتتل  ٥٠مرور  التـامـم. وإج لااظـ  بـعإـــــــــــــــف
 ـــــامـــــا  لى ا ـــــاج الجمتوـــــم التـــــامـــــم القرار  ٧٠الإإـــــــــــــــرائولي ومرور 

( ووقوع الن بم دون إاراا تقدم ملموس نحو ال  ادل ٢-)د ١٨١
ودائم، د   الورود إ  المشــــاركم ة المناإــــباس المقرر  قدها ااتفالاً 

 تشـــــريل الثاني/ ٢9بالووم الدولي للتضـــــامل مف الشـــــتب الفلنـــــطو  ة 
، ولا إــــــــــــــوما ارتتاح مترض لتاتفال  ويم الشــــــــــــــتب ٢٠١٧مورمبر 

 الفلنطو  وإنجاااته الثقاروم، ال  تشهد  لى صمود هذا الشتب.
واإـــــــتطردس تقول إن لىادثاس المصـــــــالحم الفلنـــــــطونوم، ال   - ٧

تجر     ر ايم ا ومم مصـــر، تواصـــل إاراا تقدم ج  مغ ى. وقد 
 تشــــــــــــــريل الأول/ ١٢اق بين رتح وااس ة القاهرة ة  دى توقوف اتف

إ  إ ادة إوطرة الح ومم الفلنطونوم  لى المؤإناس  ٢٠١٧ كتوبر 
ــــم  التــــامــــم ة غ ة و ودة موظفوهــــا إ  مقــــا  التبور، والجهود جــــاري
لتم ين ا ومم توارقوم وطنوم مل الاضطتع بالمنؤولوم الإداريم  لى 

الوضـــــف الإمنـــــاني. وموه  بالد م  القطاع، وخاصـــــم مل  جل متالجم
الذ   ظى به المصالحم الفلنطونوم مل جامب المجتمف الدولي ومننق 
الأمم المتحدة الخاص لتملوم النـــــتم ة الشـــــرق الأوإـــــط وشـــــجت  
 لى اإـــــــتمرار تقدد المنـــــــا دة مل جامب هذ  الجهاس، بما ة جلل 

تمف ة شـــــــــــــ ل التمويل الإمنـــــــــــــاني. والأهم مل جلل، يجب  لى المج
الدولي  ن ينــتمر ة الد وة إ  إعا  الحصــار الإإــرائولي غع القاموني 

والتإمنـــــــــاني  لى غ ة، ورقا للقامون الدولي الإمنـــــــــاني وقراراس الأمم 
المتحدة جاس الصلم، مل  جل متالجم الوضف الم ر  للفلنطونوين  لى 

 الأرض وإ ادة الأمل، لا إوما للشبا  الفلنطو .
 

 شاريع القرارات المتعلقة بقضية فلسطينالنظر في م
 غع لحقوقه الفلنــــطو  الشــــتب بممارإــــم المتنوم اللجنم  قرار مشــــروع
 للتصرف القابلم
 التامم الأمامم ة الفلنطونوين اقوق شتبم  قرار مشروع
 شــؤون إدارة به تضــطلف الذ  الخاص الإ تمي البرمامج  قرار مشــروع
 رلنطين قضوم بشعن التامم الأمامم ة الإ تم
 النلموم بالوإائل رلنطين قضوم تنويم  قرار مشروع

)المراقبم  ل دولم رلنــــــطين(   السطططططيد  عبد الاادي ناصطططططر - ٨
قال  ة مترض تقديمها لمشـــــــــــــــاريف القراراس الأربتم المقدمم ة إطار 

اللجنـم ”مل جــدول الأ مــال، إن مشـــــــــــــــروع القرار المتنون  ٣٨البنــد 
قد “ المتنوم بممارإـــم الشـــتب الفلنـــطو  لحقوقه غع القابلم للتصـــرف

بتين للجمتوم التامم مقُح مل الننـــ م المتتمدة ة الدورة الحاديم والنـــ
، والذكرى (٢٠١6) ٢٣٣٤لإدراج إشـــــــــــــــاراس إ  قرار مجلس الأمل 

النــــــــنويم النــــــــبتين للن بم والتوصــــــــواس ال  قدمتها اللجنم ة تقريرها 
شــــتبم اقوق ”ويت س مشــــروع القرار المتنون  (.A/72/35النــــنو  )

 ددا مل التغوعاس الفنوم، كما يتضــمل  “الفلنــطونوين بالأمامم التامم
إشــــــــــــارة إ  النهج الإيجال والبنعا  الذ  اتبتته اللجنم وشــــــــــــتبم اقوق 
الفلنطونوين، ردا  لى التوصوفاس غع الدقوقم لأ ما ما بععا منحااة 

البرمــامج الإ تمي  ”وع القرار المتنون  و  اــاديــم الجــامــب. ومشـــــــــــــــر 
الخاص الذ  تضـــطلف به إدارة شـــؤون الإ تم ة الأمامم التامم بشـــعن 

، الذ  ينص  لى اإــــــــــــتمرار البرمامج الإ تمي “قضــــــــــــوم رلنــــــــــــطين
 الخاص، يت س  ددا مل التحديثاس التقنوم. 

تنــويم قضــوم رلنــطين بالوإــائل ” ما مشــروع القرار المتنون  - 9
، روتود التعكود  لى الإطار المرجتي القائم منذ  مد طويل “مالنــــــــلمو

والثواب  الراإ م لتحقوق تنويم إلموم لقضوم رلنطين ويشدد  لى 
 هموم المصـــــــالحم الفلنـــــــطونوم ودور مصـــــــر ة هذا الصـــــــدد. وقد جرى 

، (٢٠١6) ٢٣٣٤ ديثه لإدراج الإشـــــــــــــــاراس إ  قرار مجلس الأمل 
إــــــوما تعكود المجلس  مه لل يتترف بع  تغوعاس ة خطو  الرابف  ولا

، بمــا ة جلــل مــا يتتلق بــالقــدس، إـــــــــــــــوى ١96٧مل ا يران/يوموــه 
التغوعاس ال  يتفق  لوهـا الطررـان مل ختل المفـاوضــــــــــــــــاست ود وته 

https://undocs.org/ar/S/RES/2334(2016)
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ولم إإـــــــــرائول الدول إ   ن تمو  ة متامت ا جاس الصـــــــــلم بين إقلوم د
. وراب  بتعيود الورود لمشــــــــــــــاريف ١96٧والأراضــــــــــــــي المحتلم منذ  ام 

 القراراس ومشاركتها ة تقديمها.

)كوبا(    ر   ل اإــــــــتتداد ورد السططططططيد ريفيرو روسططططططاريو - ١٠
 بلد  للمشاركم ة تقدد مشاريف القراراس. 

)إمدومونــوا(  قال إن ورد بلد ، بصــفته يؤيد  السططيد يبيب - ١١
 مد طويل يوف القراراس المتتلقم بقضــــوم رلنــــطين، إــــوشــــارك ة  منذ

 تقدد مشاريف القراراس.
)يهوريم رن ويت البولوفاريم (  قال إن  السططيد سرسططيا فيفا  - ١٢

ورد بلد  يقدر التركو  ة مشــــــــــــــــاريف القراراس  لى قرار مجلس الأمل 
، مظرا لأمه شــــــارك مشــــــاركم رتالم ة صــــــواغم جلل (٢٠١6) ٢٣٣٤

القرار ختل رترة  ضــــــويته ة مجلس الأمل كتضــــــو غع دائم. و ردف 
 قائت إن ورد بلد  إوشارك ة تقدد مشاريف القراراس. 

 ا تمدس مشاريف القراراس. - ١٣
 

يوار تفاعلي مع المقرر الخاص المعني بحالة يقوق الإنسان في 
 (.A/72/556) 1967راضي الفلسطينية المحتلة منذ عام الأ
)المقرر الخاص المت  بحالم اقوق الإمنــــان ة  السطططيد لين  - ١٤

(  قـــــدم تقرير  ١96٧الأراضـــــــــــــــي الفلنـــــــــــــــطونوـــــم المحتلـــــم منـــــذ  ـــــام 
(A/72/556 و ررق ببوامه  رضــــــــــــــا بالشــــــــــــــرائح الرقموم. ويقدم التقرير )

 اما،  ٥٠ لوت للإطار القاموني لتاتتل الإإــــــرائولي المنــــــتمر منذ 
وهو الااتتل التنـــــ ر  الأطول  مدا ة التالم الحديُ، ورقا للجنم 
الدولوم للصـــــــــــــــلوب الأار. وبما  ن إإـــــــــــــــرائول لا تتترف بعن الأرض 

لىتلم، رإعا لا تقبل بالت اما ا كنـــــــــلطم قائمم بالااتتل الفلنـــــــــطونوم 
بموجـــب القـــامون الـــدولي لحقوق الإمنـــــــــــــــــان والقـــامون الجنـــائي الـــدولي 
وقوامين الااتتل المنصــوص  لوها ة التئحم المتتلقم بقوامين و  راف 

ل توكوولبروابتم الراتفاقوم جنوف الحر  البريم ) لائحم لاها (، وا
م  ـلجمتواراس امف قررض ف يتتاــو موقــهلحق  ا، وول الملأااة ــلإضا
ــــــــــــــلتاما المتتاقبم. و ضاف  ن المجتمف الدولي يتتامل مف إإرائول الآن م ـ

 لى  عا المحتل المتقود بالقامون ة الأرض الفلنــــــــــطونوم المحتلم، بود  ن 
المنـــــــــــــــتوطناس، وبنا  الجدار الفاصـــــــــــــــل، وضـــــــــــــــم القدس الشـــــــــــــــرقوم 

وق الإمنــــــــــان للفلنــــــــــطونوين جتل  إ ادة والامتهاكاس الممنهجم لحق
 النظر ة هذا التوصوف القاموني  مرا ضروريا. 

واقترح إجرا  اختبــار م ون مل  ربتــم  ج ا  لتحــديــد مــا إجا  - ١٥
كـامـ  إـــــــــــــــلطـم مـا قـائمـم بـالااتتل تقوم بـإدارة  رض لىتلـم بطريقم 
 تتماشـــــــــى مف القامون الدولي  و ما إجا كام  قد تجاواس الخط الأار
و صــــــبح  لىتت لُت بالقامون. ربادد ج  بد ، لا يم ل لأ  لىتل، 
بموجب القامون الدولي،  ن يضم    ج   مل  رض لىتلم  و ي تنب 
اق مل وتها، بصــــــــــــرف النظر  ما إجا كام  هذ  الأرض قد ااتل  
مل ختل ار  للدراع  ل النفس  و ار   دواموم، وهو مبد    ود 

راس مجلس الأمل والجمتوــم التــامــم. وثــاموــا، تــعكوــد  ة التــديــد مل قرا
يتتين  ن ي ون الااتتل مؤقتــــا، لا  ن ي ون دائمــــا  و لأجــــل غع 
منـــــمى، ويتتين  لى النـــــلطم القائمم بالااتتل  ن تتود الأرض إ  
النـــــــلطم النـــــــواديم ة  قر  وق    ل. وثالثا، يتتين  لى النـــــــلطم 

لحم المثلى للشــــــــــــتب الواقف القائمم بالااتتل  ن   م بما روه المصــــــــــــ
   الااتتل، رهنا رقط بالشـــــــــــــواغل الأمنوم المشـــــــــــــرو م للنـــــــــــــلطم 
التن ريم القائمم بالااتتل، وهو مبد  وارد ة لائحم لاها  واتفاقوم 
جنوف الرابتــــم. وبنــــا   لى جلــــل، يتتين  لى النـــــــــــــــلطــــم القــــائمــــم 

واتوم بالااتتل  ن ت فل توارر الظروف الاقتصـــــــــــــــاديم والاجتما وم الم
للتودة إ  النــــــوادة وتقرير المصــــــع، واظر  لوها إدارة الأرض بطريقم 
 دم  طما ها  و مصـــــــــــــــالحها الخاصـــــــــــــــم،  و إلحاق التقا  الجما ي 

الانخرا  ة  ملواس إبتاد  و تراول قنـــــر  يا ي. ورابتاً، يتتين   و
 لى النــــــــــلطم القائمم بالااتتل  ن   م الأرض بحنــــــــــل موم،  لى 

لذ  ادد  امتثا ا للتوجوهاس الصـــــــــــــــادرة  ل ا وئاس الدولوم النحو ا
وللقامون الدولي الإمنــــاني والقامون الدولي لحقوق الإمنــــان، وهو مبد  
ـــــم روونـــــا  ـــــاق الأمم المتحـــــدة واتفـــــاقو ـــــم  مور، موث ي رإــــــــــــــــــــه، ة يل

 المتاهداس.  لقامون
و ردف قائت إن رتوى لى مم التدل الدولوم الصادرة ة  ام  - ١6

بشــــــــعن الآثار القاموموم المترتبم بالننــــــــبم للدول  لى اإــــــــتمرار  ١9٧١
وجود جنو   رريقوا ة ماموبوا )جنو  غر   رريقوا( رغم قرار مجلس 

( هو إـــــــــــــابقم يم ل تطبوقها ة تقووم شـــــــــــــر وم ١9٧٠) ٢٧6الأمل 
الااتتل الإإــــــــــرائولي اإــــــــــتنادا إ  الاختبار الم ون مل  ربتم  ج ا . 

 رريقوا منؤولوم إداريم  ل جنو  غر   رريقوا ة  رقد مُنح  جنو 
إطـار مظـام الامتـدا  المنشــــــــــــــــع بموجـب  هـد  صـــــــــــــــبـم الأمم، والـذ  
اإـــــــــتُتوا  نه روما بتد بنظام الوصـــــــــايم الدولوم بموجب موثاق الأمم 
المتحدة. و ندما ررضــــــــــ  جنو   رريقوا وضــــــــــف جنو  غر   رريقوا 

مل الفصــــــــــل     مظام الوصـــــــــــايم وبد س ة اإـــــــــــتحداث  شـــــــــــ ال
التنصـــــــــــــــر  ة  ج ا  مل الإقلوم، والانخرا  ة ضـــــــــــــــمها بح م الأمر 
الواقف،   لل مجلس الأمل  ن اإـــتمرار وجودها ة الإقلوم غع قاموني، 
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وطلب رتوى ة هذا الشعن مل لى مم التدل الدولوم. وقررس المح مم 
ة رتواهـــا  ن جنو   رريقوـــا قـــد امته ـــ  القـــامون الـــدولي ة إدار ـــا 
لجنو  غر   رريقوا، و كدس مل جديد  ن إـــلطاس الامتدا  اظر 
 لوها ضـــــم الأراضـــــي الواقتم    الامتدا ، بما ة جلل ضـــــمها مل 
ختل تناالاس مقنتمت و عا مل مم بعن   م بصــــــفتها وصــــــوم لصــــــاع 
الشـــــــتو  ة الأراضـــــــي المتنوم و ن تفي بمنـــــــؤولوا ا بحنـــــــل مومت و ن 

نـــــــــــــــتمرة للقامون الدولي مل جامب إـــــــــــــــلطم الامتهاكاس المتتمدة والم
الامتدا  تجتل مل اإــــتمرار وجودها ة الإقلوم الخاضــــف لتمتدا  غع 
قـــاموني. و كـــدس المح مـــم كـــذلـــل  مـــه ة الحـــالاس ال  يتقرر روهـــا  ن 
اإــــــــــــــتمرار وجود إــــــــــــــلطم امتدا  ة إقلوم ما غع قاموني، يظل الإطار 

لشـــــــــتب المت  إـــــــــاريا طوال رترة القاموني التنظومي الذ  يورر الحمايم ل
النــوطرة الفتلوم لنــلطم الامتدا   لى الإقلوم. و خعا،  كدس المح مم 
 ن الدول الأ ضــــــــا  مل مم با اج خطواس لإعا  الحالاس ال  تصــــــــفها 

 مل الموثاق. ٢٥ا وئاس الدولوم بععا غع قاموموم، تمشوا مف المادة 
جنو  غر   رريقوا واإـــــــــــــــترإـــــــــــــــل قائت إن الامتدا   لى  - ١٧

وااتتل الأرض الفلنـــطونوم مثالان للح م الأجنو، ولذا  ضـــف كل 
منهمـــا لمبـــادد القـــامون الـــدولي المبونـــم ة الاختبـــار المؤلف مل  ربتـــم 
 ج ا . و  ر   ل ر   مفاد   ن إإرائول تنتهل تلل المبادد الأربتم 

ما  دامته يوتات رعشـــــار  ولا إ  ضـــــم إإـــــرائول للقدس الشـــــرقوم، وهو 
الجمتوم التامم ومجلس الأمل بشدة، رضت  ل اإتمرار ضمها لأج ا  
مل الضـــــــــــــــفــم الغربوــم بح م الأمر الواقف ة  ــد لفتوى لى مــم التــدل 

بشـــــعن الآثار القاموموم الناشـــــئم  ل تشـــــوود جدار  ٢٠٠٤الدولوم لتام 
. ة الأرض الفلنطونوم المحتلم، وهو ما يش ل امتهاكا لمبد   دم الضم

الفلنطو  المؤق  بشعن الضفم الغربوم  -وبموجب الاتفاق الإإرائولي 
وقطاع غ ة، تمارس إإرائول ولايم مدموم و منوم كاملم  لى المنطقم )ج( 

منـــــتوطل إإـــــرائولي ة  ٤٠٠ ٠٠٠مل الضـــــفم الغربوم، اوُ يتوش 
رلنـــــــطو   ٣٠٠ ٠٠٠منـــــــتوطنم غع قاموموم. و ضـــــــف  ٢٢٥اوالي 

لقوود شـــــــــــــــــديــدة  ــد مل قــدر م  لى  “ج” يتوشـــــــــــــــون ة المنطقــم
اإــــــتصــــــتح الأراضــــــي واإــــــت دامها، و م تفاوتاس كبعة بين الحقوق 
القـــــــاموموـــــــم والظروف الاجتمـــــــا وـــــــم ال  يتمتف  ـــــــا الفلنـــــــــــــــطونوون 

، ال  “ ”مقارمم بالمنطقم  “ج”والمنــتوطنون الإإــرائولوون ة المنطقم 
إ   ن مجلس الأمل، ة ينــــــــوطر  لوها الفلنــــــــطونوون. ثامواً، وبالنظر 

(، قد وصـــــف الااتتل الإإـــــرائولي بعمه ااتتل ١9٨٠) ٤٧6قرار  
 ١٠طويل الأمد وجكر  ن    ااتتل اديُ لم ينـــــــــــتمر لأكثر مل 

إنواس، رقد خلص إ   ن الااتتل الإإرائولي لا يلت م بمبد  الطابف 
 لى المؤق  لتاتتل. وكلما طال  مد الااتتل، ااد التب  الواقف 

النــــــلطم القائمم بالااتتل لتبرير اإــــــتمرار وجودها، وتفتقر إإــــــرائول 
إ  تبرير مناإــــــــــــب لااتت ا المطول للأراضــــــــــــي الفلنــــــــــــطونوم. ثالثا، 

تتقود إإـــــــــرائول بالت امها بإدارة الأرض الفلنـــــــــطونوم المحتلم بما اقق  لم
المصــــــلحم المثلى للشــــــتب الفلنــــــطو ، كما يتضــــــح مل الأثر النــــــلو 

تتل  لى الاقتصــــــاد الفلنــــــطو ، والقوود ال بعة المفروضــــــم  لى لتا
اريم اركم الفلنـــــطونوين ة يوف  نحا  الأراضـــــي المحتلم، و دم ت ارؤ 
الأوضـــــــــــــاع الاجتما وم والحقوق القاموموم ال  يتمتف  ا المنـــــــــــــتوطنون 
الإإـــــــــــرائولوون والفلنـــــــــــطونوون ة الأراضـــــــــــي المحتلمت والآثار النـــــــــــلبوم 

إرائولي المفروض  لى غ ة. ورابتا، امته   إإرائول مبد  للحصار الإ
انـــــــــــــل النوم بتدم امتثا ا للقامون الدولي الإمنـــــــــــــاني والقامون الدولي 
لحقوق الإمنـــان، رضـــت  ل التوجوهاس ال   صـــدر ا، ة يلم  مور، 

 الجمتوم التامم ومجلس الأمل ولى مم التدل الدولوم.
الااتتل الإإـــــــرائولي إلا مل ختل و كد  مه لا يم ل إعا   - ١٨

الضغط الدولي. وقال إن تقرير المجتمف الدولي  ن الااتتل الإإرائولي 
قد تجاوا الخط الأار لوقف ة او   دم الشر وم، اإتنادا إ  الثواب  

الدول الأ ضـــا   (، مل شـــعمه  ن يشـــجفA/72/556الواردة ة تقرير  )
 لى ا اج خطواس لإعا  تتاوعا مف إإــــرائول وإــــوقتضــــي مل المحاكم 
بم  دف إعا  هذا التتاون.  الدولوم والوطنوم تطبوق القوامين المناإـــــــــــــــ
وإــــوتطلب  يضــــا مل المجتمف الدولي وضــــف اإــــتراتوجواس وإــــواإــــاس 

ل. لاإتتراض تتاومه مف النلطم القائمم بالااتتل طوال رترة الااتت
و خعا، رإمه إــــــــوشــــــــ ل إــــــــابقم مهمم لحالاس الااتتل المطول ال  

 يم ل  ن تقف ة المنتقبل. 
)مالطم(   دث بصـــــــفته الوطنوم، رتنـــــــا ل  السطططططيد إنغوانز - ١9

 ما إجا كان مل المفارقم القول بعن إــــــــلطم قائمم بالااتتل يم ل  ن 
  تل  رضا بحنل موم. 

)المراقبم  ل دولم رلنــطين(   ناصر - السيد  عبد الاادي - ٢٠
قال  إن المجتمف الدولي قد د    لى التنـــــــــــــــلوم بامتهاك إإـــــــــــــــرائول 
لالت امها بعن   م بما اقق المصــــاع المثلى للشــــتب الفلنــــطو . وة 
ضو   دم الامتثال الصارخ للقامون الدولي مل جامب النلطم القائمم 

ل  ن يت ذها بالااتتل، تنـــــــــــــــا ل   ل الخطواس الأخرى ال  يم 
المجتمف الدولي لإخضـا ها للمنـا لم  ل ااتت ا غع القاموني للأرض 

 الفلنطونوم ووضف اد  ذا الااتتل.
)كوبـــا(  قـــال إن يوف  مواع  السطططططططططططيططد ريفيرو روسطططططططططططططاريو - ٢١

الااتتل تشـــــــــــــــ ــل امتهــاكــا لاثنين مل المبــادد القــاموموــم الــدولوــم همــا 
النــــــــوادة والنــــــــتمم الإقلوموم، بغا النظر  ل مدة الااتتل، وا  

https://undocs.org/ar/A/72/556
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وإن كام  الأمم المتحدة لا ت ال تتترف بتدد صـــــغع مل الأقالوم غع 
م وتمثل آخر ما تبقى مل المتمتتم بالح م الذاتي ال  تديرها قوى  جنبو

 هد الاإــتتمار. وبالرغم مل  هموم رتوى لى مم التدل الدولوم بشــعن 
ماموبوا )جنو  غر   رريقوا( با تبارها إــــــــابقم قاموموم،  شــــــــار إ   ن 
جنو   رريقوا قد تجاهل  الفتوى وواصـــــــــــــــل  ااتت ا لجنو  غر  

يقوـــا بين  رريقوـــا،  ـــا  دى إ  امـــدلاع الحر   لى اـــدود جنو   رر 
جنو   رريقوا وقواس  رير جنو  غر   رريقوا ال  تد مها، ضـــــــمل 
جهــــــاس  خرى، القواس ال وبوــــــم، لونتهي الأمر ة عــــــايــــــم المطــــــاف 
بــالتفــاوض  لى اتفــاق بين يهوريــم  مغولا الشــــــــــــــتبوــم ويهوريــم جنو  
 رريقوا ويهوريم كوبا ومنح الاإــــتقتل لناموبوا. و لى غرار  ثل مالطم، 

 ل  ما إجا كان يم ل للنــــــلطم القائمم بالااتتل  ن  تل  رضــــــا تنــــــا
بحنــــــل موم وإــــــعل  ل التدابع الإضــــــاروم ال  يم ل  ن يت ذها المجتمف 

 قائم  لى وجود دولتين. الدولي لإعا  الااتتل والتوصل إ  ال

)يهوريـــم رن ويت البولوفـــاريـــم(   السطططططططططططيططد راميري   ططارينيو - ٢٢
ال  ينـتطوف  ا المجتمف الدولي  ن يشـجف مجلس  اإـتفنـر  ل الطريقم

الأمل  لى تعكود  دم شــــــر وم الااتتل الإإــــــرائولي ة الوق   لما 
 ن تلويح الولاياس المتحدة باإـــــــــــــــت دام اق النقا يجتل إجرا   يم 
مناقشـــــــــم بنا ة بشـــــــــعن هذا الموضـــــــــوع  مراً منـــــــــتحوتً. وقال إن د م 

يم ل الح ومم الإإـــرائولوم مل  ا ومم الولاياس المتحدة غع المشـــرو 
مواصـــــــــــــــلم امتهاك القامون الدولي مف الإرتس مل التقا ، و م مقا  
مت ايد داخل الأوإـــــا  النـــــواإـــــوم الإإـــــرائولوم بشـــــعن الضـــــم النهائي 
للأراضــــي المحتلم. والواقف  ن إ ادة تعكود  دم مشــــرو وم المنــــتوطناس 

كــان هو البوـان   (٢٠١6) ٢٣٣٤الإإـــــــــــــــرائولوــم ة قرار مجلس الأمل 
إــنواس وتنــ  إ  اد  ١٠الأول للمجلس بشــعن هذا الموضــوع منذ 

كبع بفضــل الظروف النــواإــوم المواتوم. واختتم منــتفنــراً كذلل  ل 
النـــــــــــــــبب ة  دم إ تن مجمو اس إقلوموم ومنظماس  خرى تد ي 

لمتحـــدة، مثـــل الا ــاد الأورول،  ل د مهــا التمنـــــــــــــــــل بقوم الأمم ا
 للقضوم الفلنطونوم ولمبادد القامون الدولي.

)المقرر الخاص المت  بحالم اقوق الإمنــــان ة  السطططيد لين  - ٢٣
(  قال إن  ش ال الحمايم ١96٧الأراضي الفلنطونوم المحتلم منذ  ام 

تل تنطبق ال  ي فلها القامون الدولي للشـــــتو  ال  تراح    الاات
بصــــرف النظر  ما إجا كان الإقلوم المت  قد ااتُل بشــــ ل غع قاموني 
بحر   دواموم  و بشــــــــــــ ل قاموني مل جرا  ار  درا وم. وا   لى 
ررض  ن الااتتل الإإــرائولي للأراضــي الفلنــطونوم كان متوجم ار  

درا وم مشــــرو م، رإن هذا الااتتل لم يتد يتفق والمبادد الأإــــاإــــوم 
 مون الدولي الإمناني. للقا
و ضـــــــــــــــــاف قـــائتً رومـــا يتتلق بـــالخطواس ال  يم ل للـــدول  - ٢٤

الأ ضــا   ن تت ذها لمتابتم  لوله، إمه يوصــي الجمتوم التامم بإصــدار 
ت لوف بإجرا  دراإــم  ل مشــرو وم اإــتمرار ااتتل إإــرائول للأرض 

وم الفلنـــــــــــــــطونوـمت و ن تنظر ة التمـاس رتوى مل لى مـم التـدل الـدول
بشــــــــعن منــــــــعلم مشــــــــرو وم الااتتلت و ن تف ر ة إصــــــــدار ت لوف 
بإجرا  دراإم قاموموم  ل النبل ال  ينبغي مل خت ا للدول الأ ضا  
 ن تفي مل خت ـــا بـــالت امـــا ـــا وواجبـــا ـــا بموجـــب القـــامون الـــدولي، 

روها واجب  دم الا تراف بحالاس مايم  ل امتهاكاس لأا ام  بما
وواجب التتاون مل  جل إعا  وضــــــف خاطب وواجب  القامون الدولي،

الامتهاكاس الخطعة لاتفاقواس جنوف ولىاكمم مرت بوهات  التحقوق ة
و ن تنظر ة ا اج قرار بشعن قضوم رلنطين ورقا لقرار الجمتوم التامم 

(، إجا قررس  ن الااتتل الإإـــــــــــــــرائولي لم يتــــد يتقوــــد ٥-)د ٣٧٧
 بالقامون.

رغم صتوبم ا اج إجرا اس مجديم بشعن القضوم  و شار إ   مه - ٢٥
ة  ٢٠٠٣الفلنــــطونوم ة مجلس الأمل، وبتد  ن  خفق المجلس ة  ام 

الحصـــــــــــول  لى رتوى مل لى مم التدل الدولوم بشـــــــــــعن الآثار القاموموم 
المترتبم  ل تشــوود الجدار الفاصــل ة الأرض الفلنــطونوم المحتلم، نجح  

لمطاف ة الحصــــــــــــــول  لى الفتوى التار وم ال  الجمتوم التامم ة عايم ا
تؤكد  لى  دم شــــر وم الجدار. و كد  مه، بالإضــــارم إ  جلل، ومف  ن 

غر   رريقوــا( لم تنــــــــــــــفر  ل  رتوى المح مــم بشــــــــــــــــعن مــاموبوــا )جنو 
الإ مال الفور  لحق الشتب الناموو ة تقرير المصع، رقد كان  ا دور 

ف جوهر  بين الأوضـــــــاع ة جنو  ثامو . و لى    اال،  م اختت
غر   رريقوا وة الأرض الفلنــــــــــــطونوم المحتلم مل اوُ  ن الت ام المجتمف 
الدولي المتلل بااترام إـــــــــــــوادة القامون الدولي باس  هم  ا كان  لوه ة 
رترة إــــــــبتوناس القرن الماضــــــــيت وقال إن هناك ا تراراً دولواً  قوى،  لى 

بمحنم الشـــتب الفلنـــطو  مقارمم بمحنم  المنـــتويين الدبلوماإـــي والمدني،
المجتمف  شـــــــتب جنو  غر   رريقوات وإن هناك رهما  اماً بعن توصـــــــل

الدولي إ  قرار يقضــــي بعن الااتتل الإإــــرائولي لم يتد يتقود بالقامون 
التحقق الآن مل   لى الدول الأ ضــا  إــونــتتبف  واقب لىددة. ويجب

ختاما،  شـــــــــار إ   مه لا يوارق  ن إإـــــــــرائول تواجه مثل هذ  التواقب. و 
 لى النهج الذ  تنــــــــــــــتى مل ختله بتا ا وئاس الدولوم إ  تطويف 
القامون الدولي الإمنــــاني لجتل  وضــــاع الااتتل المطول  قل وطعة  لى 
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الشتو  ال  تراح    الااتتل بدلا مل التش ول  صتً ة الحاجم 
 إ  ااتتل طويل الأمد.

لمراقب  ل بنغتديش(  قال إن بنغتديش )ا السيد فخرول - ٢6
تؤيد بقوة تطلتاس الشـــــــــتب الفلنـــــــــطو  المشـــــــــرو م ة إمشـــــــــا  دولم 
رلنـــــــطين المنـــــــتقلم. وما رتئ  التقارير المتتاقبم للأمم لمتحدة تنـــــــلط 

خطورة الحالم ة الأرض الفلنطونوم المحتلم و د  النلطم  الضو   لى
نـــدا اس المت ررة ال  يوجههـــا القـــائمـــم بـــالااتتل للقـــامون الـــدولي وال

المجتمف الدولي مل  جل  ودة النــــتم والاإــــتقرار ة المنطقم. ومضــــى 
يقول إمه يتتين  لى اللجنم  ن تواصـــل تشـــجوف الدول الأ ضـــا   لى 
الضــغط  لى إإــرائول مل  جل وضــف اد لامتهاكا ا المنهجوم لحقوق 

جلل ما تقوم به الإمنــــــــان ولأا ام القامون الدولي الإمنــــــــاني، بما ة 
 مل   مال  قا  يا ي بحق الفلنطونوين.

و ضــــــــــــاف قائتً إن اتفاق المصــــــــــــالحم المبرم بين منظم  رتح  - ٢٧
وااس هو خطوة هامم نحو  نــــــين الوضــــــف الإمنــــــاني ة قطاع غ ة. 
وإن ورد بلد  يقدر جهود اللجنم الراموم إ  تنظوم منتدى بمناإـــــــــــــــبم 

تتل الإإـــــــــــــــرائولي ة ا يران/يوموــم  ــامــا  لى بــدايــم الاا ٥٠مرور 
، ويقــدر كــذلــل جهودهــا المبــذولــم للتمــل مف الح ومــاس مل ٢٠١٧

 جل إيجاد ال للأامم. ويتطلف  يضـــــــا إ  المناإـــــــباس ال  إـــــــتتقدها 
اللجنــم ة إطــار الااتفــال بــالووم الــدولي للتضــــــــــــــــامل مف الشـــــــــــــــتــب 

النـبتين  الفلنـطو  وإ  الأمشـطم ال  إـتنظم إاواً  للذكرى النـنويم
. واختتم مؤكدا  لى ضــرورة بذل جهود  اجلم ٢٠١٨للن بم ة  ام 

للتوصـــــل إ  تنـــــويم إـــــلموم  ادلم ودائمم وشـــــاملم ورق قراراس الأمم 
المتحدة جاس الصـــــــــــلم ومرجتوم مؤتمر مدريد، بما ة جلل مبد  الأرض 
مقابل النــــــــتم، ومبادرة النــــــــتم التربوم وخريطم الطريق ال  اقتراتها 

 مو م الربا وم المتنوم بالشرق الأوإط. المج
)تومس(  تنــــا ل  ل  دد الدول ال  تتترف  السطططيد نوالي - ٢٨

االوا بدولم رلنطين، وطلب بواماً تفصولواً  ذ  الدول بحنب المنطقم 
الجغراروــــم. و  ر   يضــــــــــــــــــا  ل رغبتــــه ة متررــــم كوف يم ل للــــدول 

الورا  بالت اما ا ة  الأ ضا   ن تنترشد بالقامون الدولي ل ي تضمل
مواجهــــــم اــــــالاس الااتتل غع المشـــــــــــــــروع، وت فــــــل،  لى وجــــــه 
الخصـــــــــــوص، ا تراراً دولواً واإـــــــــــف النطاق بدولم رلنـــــــــــطين بغوم إقناع 

 النلطم القائمم بالااتتل والفائها بإ ادة النظر ة مواقفها. 
)المقرر الخاص المت  بحالم اقوق الإمنــــان ة  السطططيد لين  - ٢9
(  قال إن الدول الأ ضا  ١96٧اضي الفلنطونوم المحتلم منذ  ام الأر 

يجــب  ن تت ا الت امهــا بــالقــامون الــدولي، الــذ  يتــد اللغــم المشـــــــــــــــتركــم 

للمجتمف الدولي، مل  جل التوصل إ  مظام  المي  كثر إتماً. ومف 
الفلنـــــــطو  قد إـــــــاهم كثعاً ة ايادة رهم  -  ن الصـــــــراع الإإـــــــرائولي

لي رومــا يتتلق بحقوق التجئين والحق ة تقرير المصـــــــــــــــع القــامون الــدو 
و دم شـــــر وم المنـــــتوطناس وجوامب لتلفم مل اتفاقوم جنوف الرابتم، 
رإن هذا الفهم لم يتُد بفوائد كبعة  لى الشــــتب الفلنــــطو . ولذلل 
يجب  لى المجتمف الدولي  ن يُضـــــــــــــــوق الفجوة بين الخطابم والواقف كي 

النــ اموم الضــتوفم مل  وجه الحمايم ال   ق يضــمل اإــتفادة الفئاس 
  ا بموجب القامون الدولي. 

دولم تتترف االوا بدولم  ١٣٨  قال  إن هناك الرئيسطططططططططططة - ٣٠
 رلنطين.

 
مسططتجدات الأنشطططة المنظمة ايتفالا باليوم الدولي للتضططامن مع 

 الشعب الفلسطيني
بـــالووم   جكرس  ن الاجتمـــاع الخـــاص لتاتفـــال الرئيسطططططططططططططة - ٣١

 تشريل الثاني/ ٢9الدولي للتضامل مف الشتب الفلنطو  إوتقد ة 
وطلب  إ  الورود  ن ي ون تمثولها ة جلل الووم  لى  ٢٠١٧مورمبر 

منتوى النفرا . وقال  إعا تراب  يضا برإائل التضامل الواردة مل 
رؤإــا  الدول  و الح وماس. و شــارس إ   ن الجمتوم التامم إــتناقش 

ق  لااق مل جلل الووم مشــــــاريف القراراس الأربتم ال  ا تمد ا ة و 
 تشريل الثاني/ ٣٠اللجنم ة جلنتها الحالوم  دف إجرا  تصوي  ة 

. وة المنــــــــــا ، إــــــــــوفتتح مترض للصــــــــــور الفوتوغراروم ٢٠١٧مورمبر 
يلوه  “الشـــــتب الفلنـــــطو   جذور خالدة، وآراق لا متناهوم”بتنوان 

  فلنطو   مع دمدن.افل يقومه المغ  ال
)المراقـــب الـــدائم  ل جـــامتـــم الـــدول  السطططططططططططيططد عبططد العزيز - ٣٢

التربوم(  قال إن الجامتم تنــــــــتتد للمشــــــــاركم  مم ة المناإــــــــباس ال  
تنظمها اللجنم ااتفالاً بالووم الدولي للتضامل مف الشتب الفلنطو . 
و ضــــــــــــــاف  ن كبار منــــــــــــــؤولي الجامتم و ثلي الدول الأ ضــــــــــــــا  روها 
إــــوتملون بالتننــــوق مف بتضــــهم البتا للبرهنم  لى د مهم لتحقوق 
الحل القائم  لى وجود دولتين وإ مال اقوق الشــــــــــتب الفلنــــــــــطو  
غع القابلم للتصـــــــرف. و شـــــــار، ة هذا الصـــــــدد، إ   ن الأمين التام 
لجامتم الدول التربوم قد شـــــــــارك ة  دة اجتما اس ختل الأإـــــــــبوع 

لتــامــم، ومظم اجتمــا ــاس لإجكــا  الو ي الرروف المنـــــــــــــــتوى للجمتوــم ا
بالأثر النــــلو لو د بلفور بمناإــــبم الذكرى المئويم لإ تمه. وبالإضــــارم 
إ  جلل،  صــــدرس  مامم الجامتم شــــريطا وثائقواً ترُجم إ  التديد مل 
اللغاس، وإــتتوح وصــلم إل تروموم رابطم  ذا الشــريط ينــتطوف   ضــا  
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تم قائتً إن التننـــــــــــــوق بين الأمم اللجنم مشـــــــــــــاهدته مل خت ا. واخت
المتحدة، ولا إـــــــوما شـــــــتبم اقوق الفلنـــــــطونوين، وبين جامتم الدول 

 التربوم ومنظمم التتاون الإإتمي إوظل ي تني  هموم ااسمم.
)مو اراغوا(  قال إن مو اراغوا تر إـــــــــ   السطططططططيد إسططططططط وتو - ٣٣

ونوم ومنطقم المؤتمر الرابف لا اد الجالواس الفلنـــــــــــــــطونوم ة  مري ا التت
 .٢٠١٧البحر ال اريو )كوبتك(، ة تشريل الأول/ كتوبر 

 
 مسائل سخرى 

)يهوريـــم رن ويت البولوفـــاريـــم(   السطططططططططططيططد راميري   ططارينيو - ٣٤
 رض، بصــــــفته رئوس اللجنم الرابتم، موج  مداولا ا ة الدورة الحالوم 
م للجمتوم التامم ة إطار بنود جدول الأ مال جاس الصــــــــــــلم بقضــــــــــــو

 ٥٣رلنـــطين، رقال، إن المفوض التام للوكالم، متصـــررا ة إطار البند 
وكالم الأمم المتحدة لإغاثم وتشـــــــــــــــغول  ”مل جدول الأ مال المتنون 

،  د  ببوان ادد روه بإيجاا “التجئين الفلنــطونوين ة الشــرق الأدلأ
الأخطار التديدة ال   دد اقوق الإمنـــــــــان لتجئين الفلنـــــــــطونوين، 

روه مقص التمويل المنتظم للوكالم، الأمر الذ  يترقل الت طوط و دان 
الاإــــــــــــتراتوجي. و  قب الترض مناقشــــــــــــم  اوريم. وطلب  إإــــــــــــرائول 
التصــــوي   لى يوف مشــــاريف القراراس المقدمم ة إطار هذا البند مل 

 جدول الأ مال، وال  ا تُمدس بد م  غلبوم الورود. 
مل جدول الأ مال  ٥٤بند و ضـــــــــــــــاف قائتً  مه ة إطار ال - ٣٥

تقرير اللجنــم الخــاصــــــــــــــــم المتنوــم بــالتحقوق ة الممــارإــــــــــــــــاس ”المتنون 
الإإـــــرائولوم ال  تمس اقوق الإمنـــــان للشـــــتب الفلنـــــطو  وغع  مل 

، قدم رئوس اللجنم الخاصم التقرير “الن ان التر  ة الأراضي المحتلم
( و د   ثل مفوضـــــوم الأمم المتحدة النـــــاموم A/72/539ج  الصـــــلم )

لحقوق الإمنــــان ببوان. و دان المشــــاركون الامتهاكاس المنــــتمرة لحقوق 
طفل رلنــــطو  تتراوح  ٣٠٠الإمنــــان للفلنــــطونوين، ولا إــــوما إيداع 

 اماً ة النجون التن ريم الإإرائولوم. و شار  ١٢ و ٨  مارهم بين 
 قرس يوف مشـــاريف القراراس المقدمم ة إطار هذا البند إ   ن اللجنم 

مل جدول الأ مال. و راد بعن الإشـــــــــاراس غع التئقم ال  وصـــــــــف  
روها إإـــــــــــرائول  مل اللجنم بعمه مجرد هرج ومرج قد  ثارس مقاشــــــــــاس 

 ااموم بين الورود. 
وختاما، مت لما بصفته الوطنوم، قال إمه يدُيل ما م    إلوه  - ٣6

هاس المانحم الرئونوم للأومروا مل إرراق شرو  بمناهما م ة بتا الج
المو اموــم. رهــذ  الجهــاس، ال  تفــاقم  امــم التجئين مل ختل د مهــا 
لتاتتل الإإــــــــــرائولي، تقدم منــــــــــاهما ا مشــــــــــروطم بجملم  مور منها 

موارقم الجمتوم التامم  لى  دم ا تماد مشـــاريف قراراس بشـــعن منـــعلم 
ا، وهو ما اول دون تم ل الوكالم مل وضــــف خطط رتالم تمويل الأومرو 
 لتملوا ا. 
 .٢٥ ١٢ررُت  الجلنم النا م  
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